
Acta de la sesión ordinaria número 24 del Honorable A

Guanajuato Capital, trienio 2018-2021, siendo las

horas con cincuenta y dos minutos) del día 25 del m

2019 (dos mil diecinueve), celebrada en el Salón

P "d . M "" I ';(f) ,resl encla uOlclpa. - - - - - - - - - - - - - - - - - - o - - - - 0_

- o - - - - - - o - 1. Lista de asistencia y en su caso, decla

quórum. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muy buenas a des tengan

todas y todos ustedes. Me da mucho gusto que nos aco p

sesión ordinaria número 24 de este Honorable Ayuntami to e Guanajuato

capital, trienio 2018-2021. Señor secretario le pido pro pasar lista de

jff8-~tencia, y en su caso declare la existencia del quór
. If '
" ,\\l0' '1, .db:t; r Héctor Enrique Corona León: Gracias s or esidente, buenos

'~II(. ~
'~~9)j~", Q\ dos. Procedo a pasar lista de asistencia, a cto de declarar en
Lt=~~~"\'~ ~
~~ ..• ,! <fi ' el quórum legal. Encontrándose presen
.~~:r: .'<- dro Navarro Saldaña, Presidente Municipal; Síndicos:

t1f)r'tN"cj~ Pública María Elena Castro Cerrillo y Licenciado José Luis

Vega Godínez; y, los Regidores: Licenciada Cecilia Pohls Covarrubias¡

Ingeniero Carlos Alejandro Chávez Valdez¡ Licenciada Virginia

Hernández Marín¡ Licenciado Armando López Ramírez¡ Licenciada

Lilia Margarita Rionda Salas; Licenciada Karen Burstein Campos;

Licenciado Oscar Edmundo Aguayo Arredondo; Licenciado José Luis

Camacho Treja Luna; Licenciada María Esther Garza Moreno;

Licenciada Ana Bertha Mela González y Contador Público Alejandro

García Sánchez. Doy cuenta Señor presidente, que existe quórum legal con

14 asistencias, por lo tanto, los acuerdos que se tomen en esta Asamblea

serán válidos. - - - - - - - - - - - - o - - - - - - - - - - - - - - - - - o - - - - - o o - -

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Señor secretario, proceda a

desahogar el punto número dos del orden del día, el cual se refiere a la

dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del proyecto del orden del día.

" -.- 0.- - - - -"o 2. Dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del. .
proyecto dél orden del día. 3. Dispensa de la lectura y aprobación, en

su caso, del acta de la sesión ordinaria número 23, llevada a cabo el

día 17 de octubre de 2019. 4. Presentación de un paquete de 5

dictámenes, que formula la Comisión de Hacienda, Patrimonio, Cuenta

Pública y Desarrollo Institucional, para en su caso, aprobación del

Ayuntamiento, y que se describen a continuación: a) Dictamen con
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número

correspondiente a obras en el

Programa de obra y/o Acciones Sociales 2019, sic. ado por la

Dirección de Obra Pública mediante oficio DGOP/SD OP 161019-023.

d) Dictamen con clave y número

.,.-__ correspondiente a movimientos compensad por

Po. -Lit. rsos centros gestores, para dar continuidad y c mplimiento a las
.\lU' 11~. 'j..:fJ.7fS\ establecidas en la Matriz de Indicadore d Resultados 2019.

:?'~~~~~ ictamen con clave y número CPyDI/084/18-21,

~~f{.f./f! .w pondiente a la ampliación líquida, s 'citadas por diversos
.::;~;$. o~
""""'-."'''0:- _ •••10~ ros gestores, para cubrir las erogaciones derivadas del desarrollo
H'Vt-\'<l I d""' d 1Ft' lIt " I C t" 2019 5e a e IClon e es Iva n ernaclOna ervan ,"o •.

Presentación que hace la Tesorería Municipal del proyecto de

Iniciativa de Ley de Ingresos para el Municipio de Guanajuato para el

Ejercicio Fiscal 2020; en términos del artículo 15 de la Ley para el

Ejercicio y Control de los Recursos Públicos para el Estado y los

Municipios de Guanajuato; para en su caso, aprobación del
<.

Ayuntamiento y posterior remisión al ,Congreso del Estado de

Guanajuato, en términos del artículo 20 del mismo ordenamiento. 6.

Presentación del proyecto de Disposiciones Administrativas en

Materia de Ingresos para el Municipio de Guanajuato, para el Ejercicio

Fiscal 2020, para en su caso, aprobación del Ayuntamiento. 7.

Presentación del dictamen con clave y número COP/013/18-21, que

formula la Comisión de Obra Pública; respecto a la modificación de las

acciones insertas en los Programas denominados: Programa Servicios

Básicos en Mi Comunidad, Programa Servicios Básicos GTO,Programa

Embelleciendo Mi Colonia, Programa Rehabilitación de Canchas,

Programa Conectando Mi Camino Rural, Fondo de Aportaciones para

la Infraestructura Social Municipal y Obra Directa del ejercicio fiscal

2019, para en su caso, aprobación del Ayuntamiento. 8. Propuesta de

Punto de Acuerdo que formula el Presidente Municipal, Licenciado

I.



Protección, Promoción, Difusión

Guanajuato, como parte

de la ciudadana Alma Delia Ve

r .

Doctor Héctor Enrique Corona León: Con su venia se presidente.

Compañeros integrantes del Honorable Ayuntamient, a su

" DE-(~ nvocatoria y a sus correos electrónicos, así como en I g eta electrónica

nI' 11','~ anticipación debida, les fue enviado el proyecto d I den del día para
~ ..llr.

¡'!l~)J~/el hago de esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
:'(i!;'~"
~~~ 1f iado Mario Alejandro Navarro Salda- secretario,

~~~. ~ te a los miembros del Ayuntamiento si es d la dispensa

'r'V~'<l~ a lectura, así como el proyecto del orden del dí - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: Por indicaciones del Presidente

Municipal, pregunto a la Asamblea si es de aprobarse la dispensa de la

lectura, así como el proyecto del orden del día que se pone a su

consideración. Por lo que, si están por la afirmativa, sírvanse manifestarlo

levantando su mano a efecto de tomar la votación correspondiente. Señor

presidente, le informo que la dispensa de la lectura y el contenido del

proyecto del orden del día, han sido aprobados por unanimidad de votos. -

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muchas gracias, señor

secretario, continúe con el punto número cinco del orden del día si es tan

amable. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - S. Presentación que hace la Tesorería Municipal del

proyecto de Iniciativa de Ley de Ingresos para el Municipio de

Guanajuato para el Ejercicio Fiscal 2020; en términos del artículo lS

de la Ley para el Ejercicio y Control de los Recursos Públicos para el

Estado y los Municipios de Guanajuato; para en su caso, aprobación

del Ayuntamiento y posterior remisión al Congreso del Estado de

Guanajuato, en términos del artículo 20 del mismo ordenamiento. - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: El punto número cinco, se refiere a

la presentación del proyecto de Iniciativa de Ley de Ingresos para el
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•

sangrando el bolsillo de los guanajuatenses, consciente estoy que
•

tiempos difíciles, pero se deben aplicar políticas de a
_~ "n'" '!l. \" .incrementarles los impuestos a los guanajuatenses. Con la q;!~ Irl,~ ~
u c5 %11. ~

se pretende no dañar la economía de los guanajuatenses, ~;s"
"". '¡.. •. 2

un año difícil para el Gobierno Municipal, lo será aú o '~ ':-' ~ .'1
ciudadanos, máxime que el Secretario de Hacienda y ~I : fJ,.QfrC)

, ... . I 'd \tnr'l/pronostica una receslon economlca, por o que son tiempos I e

ninguna manera podemos permitir un atropello para los inter e a través

• de incrementos tan grandes al predial. Por lo anterior, x onemos lo

siguiente: Se propone que en los artículos 5 y 7 de la Ley d In resos 2020,

se deje la redacción original que prevé la Ley de Ingr sos 2019 y que

incremente solamente el 3.5% en todos los conceptos, g acia . - - - - - - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: Gracias señor Re dora. Someto a

consideración de este Honorable Ayuntamiento, la re erv esgrimida por la
~
~ Regidora Karen Burstein Campos en el numeral 5 y 7 e I ley en comento. Si

;y., . 1'{;. están por la afirmativa, sírvanse levantar su mano pa a tomar la votación
I~ 't,

1 '\ ~ rrespondiente. Señor presidente, se han contabil z o 3 votos a favor de

1, .~ ;; ta reserva de los Regidores Karen Burstein ampos, Oscar Edmundo

~~..,.o~ guayo Arredondo y Síndica María Elena Castro Cerrillo. Ahora, los que estén

'<l"C) en contra de esta reserva, sírvanse levantar la mano y tomar la votación

respectiva. Le comunico señor presidente, que se han contabilizado 11 votos

en contra de la misma. Por lo tanto, la misma ha sido rechazada y permanece

en los términos propuestos originalmente. Cedo a continuación, el uso de la

voz al Regidor Oscar Edmundo Aguayo Arredondo. - - - - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Osear Edmundo Aguayo Arredondo: Muchas gracias señor

secretario. En virtud de que mi reserva versaba sobre los mismos temas de

las reservas del Regidor Armando López Ramírez y Regidora Karen Burstein

Campos, me permito retirar mi solicitud y solicito se me enliste en el

momento procesal oportuno en asuntos generales para hablar respecto a este

tema. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: No habiendo más intervenciones, le

informo señor presidente que el proyecto de Iniciativa de Ley de Ingresos

para el Municipio de Guanajuato para el ejercicio fiscal 2020, ha sido

aprobado primero en lo general por unanimidad de votos y después en lo

particular con las reservas planteadas por diversos integrantes del

Ayuntamiento y en los términos ya expresados. Por lo tanto, corresponde

ahora. la firma de la Iniciativa de Ley de Ingresos para el Municipio de

Guanajuato para el Ejercicio Fiscal 2020, para estar en posibilidades de
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